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cosec O =—
sin 6

secO=

cos0

cotb= L
tan©

1+tan?0=sec’0 &

1+ cot? 0 = cosec?0
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FUMPHR S T £AL ] Eﬁﬁﬂm—ﬂ) (n SEMEEETE ) A= ARE
INE e e B YN W1 E%x&ﬁ’]’/} 31

ARE 25 ETR T R AR 1SRN A2 I F8 0 ek 5 L R 40 2 2ns 2m
Al w
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W25 sec2 0 cosec?0 = sec? O + cosec0 .
7/

axu&- S R Zce<n, WK S;‘Lise fofi.
YRR I s POR MRS

sin(a £ B) =sina.cosP = cosasin B KA :

I )
7 Wi

O W

BUMIRAI R FH 2B OP 1714k OX K 7R cos(orHB) = cosacosp — sinasinf,
p

B R Z A AR R I AX) T FEI = MTE OPQ ki

cos(a —PB)=cos acos P +sinasinf o

»~

0 A

2EAENVER sin(A + B) K cos(A + B) A RIHER M A FI B #%aL. HUiiR

FRAL R T S 5 2 45 AR DT A AT 3 ) i e A3, Rl sah a4 A i T3
A
fan(A + B) = tanA +tanB
1—tanAtanB

LRz HREAL K

2sinAcosB =sin(A +B) +sin(A - B)

2cosAsinB =sin(A + B) —sin(A — B)
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2 cosAcosB = cos (A+B) + cos (A-B)
2 sinAsinB = cos (A-B) — cos (A+B)
X+y . X—Yy
2
X-y
2

sinx +siny = 2sin sin

. . X+ .
sinx —siny =2cos 2 Y Sin

COSX + Cosy =2cos

Cos

X+y  X-y
2

X+y X—-y

2

sin:

COSX —COSy =—2sin

HEARAXITHES
A
sin 2A = 2sinAcosA
c0s2A = cos’A — sin’A =2 cos’A— 1 = 1 — 2 sin’A
2tan A

1-tan“ A

sin? A = %(1 —cos2A)

cos> A :%(l +cos2A)

=fAAR
sin 3A = 3 sinA — 4 sin’A
c0s3A =4cos’A — 3 cos A
_ 3
tan 3A = 3tan A tazn A
1-3tan = A
PG A
X 1—cos x

sin —=+
2 2

P

I )
7> Wi

s
p
=

X 1 - cos x sin X
tan —= —48= —
2 sin X 1 + cos x

SO SR X e 0 SRS o 20 5 md e R«

#—

iéfﬁtan(A+B): tan A + tan B

1—-tan A tan B
H tan% AR AE

,*Wm%%ﬁﬂﬁﬂthW%Mﬁ*

{7/
fFITRE cos 2x+2c032%:1, Hrp 0<x<2m,
H=
Lﬁugiﬁé'ﬂ“@sine&cose , HsR

. 2t 1—t2

sin 0 = , cos O = I

1+ t2 - il 12 #
2t

tan O =

2 ;i'TW:tango
—t )

i, mﬁﬁﬁwzs, Hr 0°<0<180° .

— Ssin 0
avy
SRAIE cos 0 + cos 360 + cos 560 + cos 70 :% , Hrisin0=0.
sin
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R AIX A 5] 528 AR 5 R TG
2sin6(cosh + cos30 + cos56 + cos70)
SR 1 = A G AN IR BT R TRRE (4 5 12 Ak 2
C =cos0 + cos(0 + a) + cos(0 + 2a) + -+ cos(6 + na)
Bl

S = sin0 + sin(0 + o)) + sin(® + 2a) + -+ sin(0 + na)
sn

T HITTRE, Ho 0°<0<360° :

(a) sinb +sin30 + sin50 =0
(b) cos30cos86 + sindhsin76 = 0

HOT AT E R 22 A6 reos(0 — a)fb h acosd + bsin® HITE . KRG, FAENA
MG a=rcosa fl b=rsina. WHE, %A acosd + bsin® 15 rcos(0 — o)

sk, Hotr=va2 +b2 K tan =2 . BT RIS = AR ik

a

HIE R -

HOTR AN e % acos@ + bsin® R FI 4 S p = %— a K54 rsin(0+ ) 1
T o DIESLBAR LR R R -1 B 1, FENAMEN G
—-r<rcos(0—a)<r
M-r<rsin(0+a)<rt,

BT AIZEA 7418 y = acos O+ bsin @ EHEIKTEAR . AT AR H 1451 T

I [
7 e

45 = AAJTTR ) E A

w—
(@) 2"5\/3_sin9+cosezrsin(9+a) Hrfrr >0 M0°<a<90°, sk r &
o

1
by HY=—————————e, FH@W4R, Kk yHrfk.
V3sinO+cosO+7

/7
W £(0) =12sin0—-5cos0+8
(@ K fOA rsin(0— o) +c B, HA r, offl ¢ 2HHIL 0°<0<90° .
(b) FIH@)IBMLER, BHE T WK 70)F 5 ME.

SO T B A 5 5 R sin @ = sin30° FUFTAT ARt . 24k RLAIIEO = 3004 0
I —AME, T 180° —30°, 360° +30°, 540°—30°, ... e mTRENIR.

BOMR G| G242k L ahi b kg AL
0 =2n(180°) +30° Fl
0 =(2n-1)(180°) -30° X

fai b A L — 1 A
0=n-(180°)+(-1)"(30°) , Fh n FIFEHL.

A

480 230
30°

NA
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TEIXBY B, 2E AN ASHEHIE sin 6 = sin o [EAAFRE 6 = n-(180°) + (-1 a -
BRI AR AR K cos 0 = cos o MAEMEMIALE 0 =n-(360°)ta o
[FIFfEHY, tan® = tano [FIEARE 0 = n-180° + .

BOTECR Fok = A5 BRI DL R R

0=nn+(-1)"a 4 sin0 =sina

0=2nnta 47 cosO =cosa

O=nn+a # tan0 = tan o

I P 2 A AN BN SR AN FEAE ] — 2 A R A o AATT R e 25
V5, Bl e =nn+(-n° sinfl[%j KKRo

LU 1l 2%
w—
WK cos 2 yzé (I3 .

MBS AT cos y = t% TiRAL v = 20m 2 T i 2nm & 3% J0op n AR 3

(AR i e S B IR 7 ¢ e Y
X y=2nnt

WAJE, WAy =nnt—, Hrbn 2483

K
4

B 1]
4 i

ol

4.6

ZAIERIE

10%*

/-

3R 2c0s0 = cotd (1) fiF

2R RS B cos® = 0 A& rR— AN . 20 B PR 25 AR AN B 2L Tl e I R
Ko

w=

3R cos360 =sin® [ fiF

W 1E 5% B AR 54 1 T R . B IESZ I 792, 143 6 =180°n + (—=1)™ (90° - 36)
K410 71, T3 30 = 360 £ (90° —0) « HOF I 454 1A R S A BEL,
wvy

5K sin2x + sin4x = cosx KM%

A+B A-B
cos 3

T 1EZESL sin A + sin B = 2sin s
BT FEE N 2 sin3xcosx = cosx HITE.
w7

sk 2 sin %sin % =1 [

T E 255 2 sinAsinB = cos (A-B) — cos (A+B) |5k sin3A =3sinA —4sin® A

SFefix R

YA

*ﬁcose+sin9:1mi@fﬁffo

TR, 2FETT 50K o3 cos 0+ sin © 1624 rsin(® + o) B reos(0 — o) [HITE R
AT SR = AT O T B S R I g R g Al B3 B = 0

ABC, SERAEFN T, e 52 - 0T

Fc? =a’ +b>—2ab cos C.
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—AMER SRS IMERES k. ZEFREAR, BTERARERES, TR
Al R B A R
a = bcosC+ccosB
b = acosC+ccosA
¢ = bcosA+acosB
TEIXAHOL N, A N ) I R AR 9% SRR R I D
P BRI 2R A R ) T K ST . R = ATE R SIEIR AL HE T B 1 0«
(D M50
(2) AFEPIE F I —1 ) £
(CORES=LF SUNSESSiil
(@) FE=4%1
2R N BB P N HIE G A e IIRRA 1TV EIARRE P S R IR
FHL.
N it .
W2 i B W
A
AN
(JAY
b/ 1 N\s
Y \\ c>b>csinB
N | A
B C c
47 Y R = YA ) ) R 4 PO R A GHSRIR I 1) 8, L FEA7 A B AT R = A LU )
6

LA AR R SeHe A R o i e R ST AR R0 A A
B,

AN IR B G >0 3 B 2 A R A R 1) PR T

H—
% TE, ABCZ =MFM ZA=60.P &7 AB [ &1l PA=PB=PC =
£ R 2 Q240514 AC J BC {5, 1fi £ZQPC = ZRPC =x.
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/sin O
sin(x + 0) ’
() KLL 6 & £PCQ FHHILLL ¢, x. 6 & PQ.
2 . .
© RiF APQR TRl —SmOCosOSIn 2X i e
2sin(x + 0)cos(x — 0)

12 sin 20 [1 sin 20 ]

(@ iE PR =

2 * sin 2x + sin 20

@ @ %e:%, SKx AT RETER. hit, FIRI(9HEL APQR I KT
B, JFBL ¢ R,
(i) Ee:%, x {ELFR AT R B A A 2
RLL ¢ APQR AR KTHIRA .

#l=

I [
7 e

16524
18*+28

—VSER B BT BB A Py Q [FIREIRER, P 7E Q Mk Al ¢ ke P & QW
FAFVRERIG L5350 K So°E K NB°E. M P i1 B (40444 6°. R & B
MAEH BB LE) .
(@) BEMEIRLE R h KA,
_ ctan0°sin B°
" sin(a +B°)
(b) T4 0=40, o=54 Np=46,
@@ KM 0 s B MR
(i) WM& PQ M AL, WSk M AN B AR AL A
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